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30 липня - Всесвітній день протидії
торгівлі людьми
Переглядів: 1018
30 липня 2022
У 2013 році Генеральна Асамблея Організації Об'єднаних Націй проголосила 30 липня - Всесвітнім
днем протидії торгівлі людьми, зазначивши, що в цей день необхідно підвищувати рівень
поінформованості громадян стосовно глобальної проблеми торгівлі людьми і привертати увагу до
важкого становища жінок, чоловіків і дітей, які стали жертвами цього злочину, а також заохочувати
людей активно допомагати постраждалим і протидіяти торгівлі людьми.

Жертвою торгівців людьми може стати будь-яка особа, незалежно від віку та статі.

Сьогодні підвищуються ризики потрапити в ситуації торгівлі людьми. Необхідно бути обачними,
намагатися ретельно перевіряти інформацію, фіксувати всі контакти. Якщо є можливість, варто
повідомляти близьким людям про свої переміщення, геолокацію та поточний стан справ.

Щоб не потрапити в ситуацію торгівлі людьми, потрібно дотримуватися наступних правил:

Тримайте при собі паспорт. Показуйте його лише прикордонникам під час проходження
контролю. Бажано зберігати його не просто в сумці, а десь близько до тіла.
Якщо є можливість — фотографуйте свій паспорт і надішліть фото людям, яким ви довіряєте.
Не сідайте в машину наодинці.
За можливості знайдіть інформацію, хто здійснюватиме перевезення. Сфотографуйте
машину, її номер, за можливості — документи тих осіб, які організовують перевезення.
Домовтеся про певне кодове слово, знак або сигнал, що буде означати небезпеку та потребу
в допомозі.
За найменших підозр повідомляйте в служби та/або організації: поліцію, прикордонникам,
волонтерам, працівникам гуманітарних місій тощо.
Демонструйте паспорт зі своїх рук. За можливості намагайтеся демонструвати документи
через додаток «Дія».
Поселяйтесь лише у зареєстрованих місцях проживання.
Не залишайте дітей без нагляду. На внутрішній стороні верхнього одягу напишіть дані про
дитину (ПІБ дитини, дату народження, групу крові (інформацію про гостру реакцію на певні
медичні препарати), повну домашню адресу, номери телефонів батьків, родичів чи сусідів).
Таку ж інформацію можна зазначити на папері та покласти у внутрішню кишеню одягу
(штани, сорочку та ін.).
Працевлаштовуйтесь офіційно.
Користуйтесь послугами офіційних медичних закладів.
Не приймайте допомогу, якщо від вас чекають чогось у відповідь.

З метою запобігання торгівлі людьми, особливо серед дівчат і жінок, які перетинають державний
кордон у зв'язку з воєнними діями на території України необхідно пам'ятати:
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